

而 FTX

事件既出,双方的合作关系随之划上句点。目前,迈阿密热火队已经宣布终止与 FTX 的业务关系。尽管迈阿密戴德县长 Levine Cava 表示,FTX 在 NBA 热火队球馆冠名权交易结束前已向该县支付了 2000 万美元,但是据双方此前签署的合约来看,FTX 的此次违约还需要在未来三年内还清总计 1650 万美元的欠款,如果未在 10 个工作日内支付款项,该县有权收取年利率 12%的利息,直到付款完成为止,其中首年需要支付 1400 万美元。

无独有偶。去年 6 月,FTX 还与 TSM 签署了为期 10 年、价值 2.1 亿美元的冠名权协议。FTX 需在 10 年内每年支付 2100 万美元,而 TSM 将在其参加的所有比赛中使用 "TSM FTX" 这一名称,包括英雄联盟、VALORANT、Apex Legends 等。TSM 还购买了 100 万美元的 FTT 代币,用于在其员工和玩家之间分发。而 FTX 破产导致 FTT 代币价格暴跌,最低跌至 1.2 美元。这对玩家也造成了不小的损失。目前,TSM 正在咨询法律顾问来确定下一步安排,以保护团队、员工、粉丝和参赛选手。